Öffentliche Bekanntmachung der Kreisstadt Heppenheim

Direktwahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters der Kreisstadt Heppenheim am 12. März 2023

Öffentliche Sitzung des Wahlausschusses der Kreisstadt Heppenheim mit der Entscheidung über die Zulassung der Wahlvorschläge

Zur Entscheidung über die Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Direktwahl der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters der Kreisstadt Heppenheim am 12. März 2023 habe ich den Wahlausschuss zu einer Sitzung

am Freitag, den 13. Januar 2023, 18:00 Uhr

im Sitzungssaal Schlossberg im 1. OG des Rathauses, Großer Markt 1, 64646 Heppenheim eingeladen.

Die Sitzung ist öffentlich. Jedermann hat das Recht, hieran teilzunehmen.

Heppenheim, den 02.01.2023

Der Wahlleiter der Kreisstadt Heppenheim

Thomas Ehret Magistratsoberrat